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76% FEMALE

I LIVE
HERE.

MY HIGHEST LEVEL OF EDUCATION.

IF I HAD TO CHOOSE...

I HAVE
BEEN
RUNNING
MY OWN
BIZ FOR
THIS
MANY
YEARS.

MY
FAVORITE

COLOR.

I LIKE
THIS
PET.

MY AREA OF EXPERTISE.

COACH AUS CAN USA
MALE
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29%
CONSULTANT

COFFEE

TEA

NONE

MAC USER

HIGH SCHOOL
DIPLOMA

COLLEGE
DIPLOMA OR
CERTIFICATE

BACHELOR’S
DEGREE

7% BUSINESS COACHING  |  2% CHANGE MANAGEMENT  |  13% CULTURE DEVELOPMENT    |  2% FACILITATION
2% GRAPHIC FACILITATION   |  2% HR CONSULTING   |  23% LEADERSHIP COACHING   |  15% LEADERSHIP CONSULTING 
6% L&D CONSULTING   |  7% MANAGEMENT CONSULTING   |  2% ORG CHANGE   |  17% ORG  DEVELOPMENT   |  2% SALES

MASTER’S
DEGREE

DOCTORATE
DEGREE

PC USER
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41%

LESS THAN 1 YEAR

1-4 YEARS
5-9 YEARS
10-14 YEARS
14+ YEARS
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22%

15%

39%
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5% 9% 47% 34% 5%

62% THE  ROLLING
STONES

38%


